[poBeaeHMe NPOMEKYTOYHOTO/UTOrOBOIO
KOHTPO/151 B OHNAWH

A.3.H. goueHT KoTbipno EneHa CTaHucnaBoBHa [enapTamMeHT NPUKAaAHON SKOHOMUKM

Obwasn naes
B cBA3M c NaHAeMMel Bce NPenoAaBaTeiv CTONKHY/IUCL CO CIOMKHOCTBIO MPOBEAEHUA MPOMENKYTOUYHOIO U
NMTOrOBOIro0 KOHTPO/A OH-NTANH.

ECTb HECKO/IbKO KpUTEPMEB, KOTOPLIM TPYAHO COOTBETCTBOBATb, EC/IM NPOBEPKA 3HAHWI NPOBOANTCA HE B
ayauTopum nog NpMCcMOTPOM NMPOKTOPOB, a YAaNEHHO.

Kputepuu:
CTyp,e HT pa boTaeT camMocCToATeIbHO

CTYZeHT UCNO/b3yeT TONbKO pa3peLleHHble MaTepuansi

B cBA3M C 3TUM 1 BMECTE C CEMUHAPUCTaMM Kypca NpaKTUKyem ¢ MapTa pa3paboTKy MHAMBUAYANbHbIX
3a4aHUIN oNA CTYAEHTOB.

NHanBMAyanbHble 3a4aHNA UCMONb3YHOTCA, YTObbI 36eKaTb CNMCbIBaHMA.

MbI UCNONb3yeM OrpaHUYEHHOE BpeMa A5 BbINONHEHUS 3a4aHuA (3 yaca) M OHO HaCbIWEHO TakK, YTo
CTYAEHTbI HE MMEIOT BO3MOMKHOCTU «MOopeLLaTh 3a Apyra».

Mbl He CTaBMM Lie/Iblo KOHTPOJIMPOBATb, YTO CTYAEHT UCNOJ/Ib3YET B PELLEHUN, TO €CTb MPOBOAUM 3K3aMeH B
dopmaTe «open book».

Pa3paboTKka 3agaHum
OcHoBHas npobnema — 370 pa3paboTKka MHAMBUAYANbHbIX 3a4aHUIA A1a noToKa B 100 1 bonee CTyAeHTOB.

Ona HanBMayannsaumm Mbl UCNOb3yem GpYyHKLUU FeHepauumn cydaiHbIX LesbiX U HEeNpepbIBHbIX YMCen
Excel RAND() RANDBETWEEN(). Kak nokasbiBaeT npaKTuKa, Ha /1Ilobyto TeMy MOKHO COCTaBUTb 3aJaHue u
3aTeM 3a4aTb B HEM MHAMBUAYA/IbHbIE AAHHbIE.

Mpy KONMPOBaAHUN HECKONbKMX M3HAYa/IbHO pa3paboTaHHbIX BapMaAHTOB Mbl NoJslydaem toboe KoMYecTBo
MHAMBUAYAbHbIX 3a4aHUN.

[11aH NOArOTOBKW TeCTa

PaboTta B Excel
1. Pa3paboTKa HeCKONbKUX BapuMaHTOB 3afaHui B Excel c ucnonb3oBaHMem reHepaTopa cayvyaiiHbix
yncen (npwun. 1).
2. OTBeTbl NOMELLAOTCA TaM XKe.
3. TwuparkMpoBaHue 3a4aHNi
4. KonupoBaHWe 3a4aHWNi C OTBETAaMW Ha JIUCT, FAe AaHHble ByayT coXxpaHeHbl B PUKCMPOBAHHOM
BapuaHTe. 3TO JINCT SNA MPOBEPKMU.



5. KonupoBaHwue ¢ IMCTa 418 NPOBEPKM Ha INCT, OTKyAa byayT coxpaHeHbl 3agaHusA 6e3 oTBeToB A/
CTYAEHTOB.

COXpaHeHl/Ie NMHONBNAOYaJIbHbIX 3a,£I,aHMI>J1 B Word
Karkgoe oTaenbHoe 3agaHue coxpaHsetca B paiine Word noa nmeHem BapuaHT Ne... (npua. 2).

3arpysKa 3azaHui
,D,O 3K3aMeHa NHaAMBuUAyasibHble€ 3a4aHNA TOTOBATCA K pacCCbl/iKe.

3arpyska BapMaHTOB 3aJ4aHWi B Iyra-auck (npua. 3).

CosaaHue TeKcTa NUCbMa B YEPHOBUKE TYI1-MOYTbI A4S paccbliku (npwa. 3).

PacnpeaeneHue CTya4eHTOB MO BapMaHTam C NOMOLLbIO reHepaTopa CAydYalHbIX Yncen.
MpucoeamHeHne agpeca daina c 3agaHMem K CNUCKY BapMaHToB (Makpoc B MNyrn-Tabauuax).
CoepuMHeHMe CnMcKa CTYAEeHTOB U cnuncka BapuaHToB ¢ URL-agpecamu dainnos B ryra-nanke (npwma. 5).

vk wNeE

Paccblnika 3a4aHni CTyAeHTam

B AeHb NpoBeeHnaA 3K3aMeHa ONA CTYAEHTOB OTKPbIBaeTca Zoom KoHdepeHLUMaA, rae OHM CMOTYT BO BPeMs
3K3aMeHa NoCTaBMTb MPOKTOPA B M3BECTHOCTb, YTO YTO-TO MOLLO He TaK. Bbnarogapsa sTomy, npenogasaTesib
CMOMKET BOBPEMSA NOHATb, He Bbla10 1M NepeboeB ¢ PaccbIKON, KOPPEKTHO 1M COXPAHUNOCH 3aJaHne, HEeT /in
OMevyaToK B TEKCTE U Ap.

Mbl He obcyKaaem NAeHTUOUKALMIO CTYAEHTOB. HMKaKMX HOy-xay B 3TOM BOMpoOcCe.
C ucnonb3oBaHuem app a1 ryrn-tabavuy, MailMerge B Hayane 3aHATUA CTyAEHTaM paccblNaeTcs

3arotossieHHoOe NNMCbMO C UHAUBWNAOYANbHbIM B/IOXKEHNEM (I'IpMJ'I. 5).

OTnpaBKa 3a4aHui C OTBETAMM
CtyaeHTbl paboTatoT 3 yaca.

Mo UcTeyeHWe BPEMEHU CTYAEHTbI 3arpy»KaeT NPUCNAHHbINA Gpaiin c BCTaBAEHHbIMM KPAaTKMMKU OTBETaMM B
ryrn-dopmy, co3gaHHyto ans cbopa oTBeToB Ha TecT. CTyAEeHTbI TaKKe MOryT (M UM PEKOMEHA0BAHO 3TO
caenaTb) 3arpy3nTb YePHOBUKKU. Baaroaapa YepHOBMKaAM NpenoaaBaTteb MOXKeT ybeanTbcs B TOM, UTO
paboTy genan UMeHHO CTyaeHT (npun. 4).

[lpoBepkKa
Nvict Excel ¢ coxpaHeHHbIMM OTBETaMM UCMOb3YeTCA AN NpoBepKu. OHa NPOXOAUT OTHOCUTEIbHO BbICTPO
HecMoTps Ha 6bonbloe yncao pabor.

Buaeo c onMcaHMem Waros MOXHO NOCMOTPETb 34eCh:
https://events.webinar.ru/19604583/3875340/record-new/3946902

https://events.webinar.ru/19604583/5051688/record-new/5160672
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[Ipunoxenue
MpunoxeHune 1. Npumep 3agaum B Excel

(DOpMYIIbI 3a 3Ha4YeHUAMM NMNOKA3aHbl XXEeNTbIM. CTyp,EHTbI noNy4yaloT 3adaHne C NyCTbiMU 3€/1€HbIMU
AYerKamu. TblOTOpr nony4yakoT WaboH € 3aN0/IHEHHbIMU 3e/1EHBIMU AYEKaMMU.

Problem 7 (8 points)
Consider the conditions of problem 6 and the estimates in Table 2.

Table 2

In(Y) Coef. Std. Err. t P>|t|

In(L)

Mpumep GyHKLMI

ﬂ::uwyamau =ROUND(0.9*RAND() | =ROUND(0.9*RAND() | =ROUND(C2/D2, =ROUND(T.DIST.2T(ABS(E169),F$
umn ,2) ,2) 2) 157-5),3)
rural -0.05 0.02 -2.5 0.012
In(water

) 0.08 0.03 2.67 0.008
In(K) 0.17 0.09 1.89 0.059
In(electr) -1.15 0.51 -2.25 0.024
const 0.005 0.063 0.08 0.936

a) Give interpretation to the effect of labour use on output.

="The output increases by "&ABS(C169)&" percentage points per 1 per cent change in the use of labour, ceteris
paribus."
b) Give interpretation to the effect of firm location in urban area on output.

="The output in rural area is lower by "& ABS(C170)*100&" percentage points than in urban area, ceteris paribus."
c) Compute 95% confidence interval for the estimate at variable "rural".



="Lower bound is "&ROUND(C170-1.96*D170,3)&". Upper bound is

"&ROUND(C170+1.96*D170,3)&"."

d) Give interpretation to the results computed in c)

="We can be 95% confident that the effect of location in rural area is
between "&(C170-1.96*D170)*100&" and "&(C170+1.96*D170)*100&"
percentage points, ceteris paribus."

Mpunoxkenue 2. Npumep daitna (Bbirpysa ns Excel 8 Word), KoTopblit nony4aeT cTyaeHT
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I'Ipmno»(eHme 3. Fyrn—nanKa C 3a4aHNAMU N HEPHOBUK NMUCbMa

:om/drive/folders/10H3VnGGSBeUy TMBDALBOM

Q. Mouck Ha Jucke

Koy

Mo gnck > o+ > Tests >

() Buumanme! Teneps oBnexTh, Hay Intermediate Test

Dear [First Name],
Hazeaune
please. solve the assignment in e enclosed.
B VARIANT 1.docx 2% [Variant])
You must mail your solution for the t2st 1o your tutar na later than 4pm.
An enclosure with your work must contain 1) the given file with answers in the green cells
VARIANT 38.docx <+ 2) hi photos with typed or hand- i
To accelerate delivery conver picture format in pdf
I the given doc-file is not filled with the answers your work will not be evaluated

@ VvARIANT 37.docx <%
Please make one defivery with all attachments if possible.
VARIANT 36.docx £t Best regards, Elena
M@ vARIANT 35.d0cx <+
VARIANT 34.docx <%

VARIANT 33.docx ==

VARIANT 32 docx <%

VARIANT 31 docx <%

VARIANT 30.docx &%

VARIANT 29.docx <%

VARIANT 28 docx &%

VARIANT 27 docx &%

VARIANT 26.docx &%

VARIANT 25.docx &%



MpunoxkeHue 4. Mpumep NONYYEHHbIX 3aaHNIA OT CTYAEHTOB
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MpunnoxeHune 5. 3anycK paccbinku no agpecam URL

3anyctute Mail Merge

Elona Kotyrlo

Antormediate Test -3 KB

e omail




